

# 及时除冰 温暖民心

## 平城区迎宾路社区为居民打通出行通道

本报讯(记者 段雨萌)发现住宅小区通道结冰后,社区积极行动,一边寻找结冰原因,一边展开除冰行动,赢得社区居民点赞。

19日早上,平城区新建南路街道迎宾路社区网格员在辖区巡查时发现,卫校家属楼三号楼旁本来不宽敞的通道上结了一层厚厚的冰,这里是居民的必经之处,如过往老人、儿童不慎滑倒,后果不堪设想。

网格员将该情况迅速上报社区,随后,穿红马甲的志愿者加入到排查行列,发现是由于卫校机关大院内印刷厂的自来水表冻坏后渗水,从而造成路面结冰。

为尽快解决这一安全隐患,社区一边通知机关大院负责人维修自来水表,一边组织工作人员积极开展“除冰行动”,保安服务公司的安保人员也加入到行动当中。大家有的凿、有的铲、有的扫,你一锹、我一铲,忙碌的身影在大风中构成一道靓丽、风景线。他们在挥汗除冰的同时,不忘提醒过路的居民:“小心慢行,注意安全。”居民听到后,纷纷竖起大拇指。经过一个多小时的努力,结冰路面全都清除干净。

此次除冰行动,各部门积极配合,主动作为,在最短的时间内排除了安全隐患,展示了奉献、互助的志愿服务精神,赢得了广大居民的称赞。



## 赠粥传递温暖

本报讯(记者 段雨萌)20日是腊八节,平城区新建南路街道万城社区开展“情暖冬日,爱心赠粥”活动。

天不亮,工作人员宋强丽就在家中忙碌起来,将糯米配上红枣、桂圆、花生、莲子等多种食材,慢火熬制出了一锅爱心满满的腊八粥。一大早,宋强丽和社区主任常敏顶着严寒将热乎乎的腊八粥送到积极参与社区工作的热心群众家中,给他们带去节日的问候,同时提醒大家做好疫情防护。热心公益的刘老师、助人为乐的马姐、服务社区的康姐接过热乎乎的腊八粥,都无不感谢社区的惦念,“这粥吃下去,身暖,心更暖”。

## 慰问特困妇女

本报讯(记者 杨翠叶)为进一步了解基层贫困妇女的需求,切实解决实际困难,及时传递妇联“娘家人”的关爱,19日上午,平城区北街街道御馨花城社区为辖区内两位特困妇女送去温暖。

在低保户魏秀花家中,社区工作人员详细询问了她的家庭情况和困难,特别嘱咐她要保重身体,坚强面对生活。随后,社区工作人员与另一户贫困妇女温霞进行了亲切交谈,详细询问了她一年来的生活状况、健康状况,叮嘱她注意身体。社区为她们送上了羊绒被,并表示在必要的时候,妇联会想尽一切办法为她们提供帮助,排忧解难。

## 关爱失独家庭

本报讯(记者 孙露)为进一步关爱和帮助辖区的失独家庭,平城区新华街卧虎湾社区组织工作人员走访慰问辖区失独家庭,并送去冬日的温暖和慰问品。

“你们每年在这个时候登门慰问,让我们感受到了节日的温馨和社区大家庭的关爱,谢谢你们!”一位失独家庭户主激动地说。慰问中,社区工作人员与他们亲切交谈,听取建议、倾听诉求,鼓励他们要以积极乐观的态度面对困难,并送上慰问品,让失独家庭不致孤独,真切感受党和政府给予的关怀与温暖。

卧虎湾社区相关负责人表示,社区将持续探索建立对失独家庭的长效关爱机制,开展形式多样的帮扶活动,让他们觉得不再孤单,给他们送去精神慰藉,有效促进社区和谐与稳定。



## 热心居民送来爱心口罩

本报讯(记者 孙露 杨翠叶)“在这个关键时期,你们还在坚守岗位,向你们致敬!”15日,平城区北街街道御馨花城社区一热心居民为社区送来爱心口罩。

交谈中,社区工作人员了解到,这位热心居民爱人患有疾病,生活并不富裕。面对他的爱心举措,社区工作人员深受感动,再三推辞下,只收下3包口罩。热心居民说:“疫情当前,看到你们

忙碌的身影,我帮不了什么忙,这些口罩算是我为社区做的贡献吧。”

御馨花城社区相关负责人表示,面对疫情,大家看到的是更多的党员、群众献上自己的一份力量,用力所能及的行动,给冲锋在抗疫一线的基层工作者带来关怀、温暖和坚持奋战的动力。社区正齐心协力,多种形式向广大居民宣传普及防疫知识,构筑疫情防控屏障,保障辖区居民的生命健康安全。

## 排查培训机构

本报讯(记者 孙露)为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,有效切断病毒传播途径,连日来,平城区新华街卧虎湾社区组织工作人员全面排查辖区培训机构,并告知按照上级要求暂时关闭,确保广大群众生命安全和身体健康。

按照疫情防控要求,各类校外培训

机构一律暂停线下集中培训业务。卧虎湾社区不断把防控措施落实到位,织密疫情防控安全网,组织工作人员对辖区内的培训机构进行逐一排查,并告知其暂时关闭。同时,通过小区群、楼栋群倡导居民非必要不出行、不聚集、严禁前往中高风险地区,发动广大居民积极从我做起,带动家庭成员,共同防控疫情。

卧虎湾社区相关负责人表示,下一步将继续加大排查整治力度,扎实做好防控疫情每一项工作,确保疫情防控工作无死角、无遗漏,保障辖区群众健康和生命安全。

## 筑牢疫情防线

本报讯(记者 段雨萌)18日,平城区新建北路街道与互助里社区工作人员一同深入辖区商场华林新天地及大同百盛云中路店,实地查看新冠肺炎疫情防控工作。

社区工作人员现场查看了各商场疫情防控措施落实情况,详细了解了商场员工管理、进货查验、清洁消杀等方面的情况,并对各商场疫情防控措施存在的问题进行现场指导。春节临近,客流高峰将至,新建北路街道要求企业要认真履行防控责任,建立疫情防控应急预案,做好从业人员卫生消毒,对进入商场人员进行体温测量、查验“健康码”等防护措施,落实好每一项防控举措,为市民营造安全放心的消费环境。

下一步,互助里社区将持续抓好风险排查管控,织密织牢疫情防线,为群众生命安全保驾护航。

## 加强安全防护

本报讯(记者 段雨萌)为进一步做好辖区安全稳定工作,避免疫情输入和扩散的风险,15日,平城区向阳里街道青年路北社区按照值班值守到位、疫情防控到位、安全生产到位、食品安全到位、综治维稳到位的“五个到位”标准,对辖区3家宾馆、7家餐饮、5家超市、1家网吧等人员密集场所开展安全防护排查。

“你好,你是负责人吗?你家门店今天消毒没有?你们有没有宣传引导进出门店的群众戴口罩?”排查中,社区工作人员详细查看了各场所出入口进出人员登记表、体温检测记录、职工健康检查记录、清洁用品配备、安全生产日常检查记录、消防设施设备、安全出口等情况,并要求企业负责人加强疫情防控措施,落实疫情防控责任,对进入场所人员要求佩戴口罩、出示健康码,进行体温检测;对经常接触的公共用品和设施要做好清洁消毒;体温检测若发现问题要及时上报,确保辖区安全生产和疫情防控工作有序有力推进。

居家事 邻里事 社区事  
 爆料热线 18635299317  
 爆料邮箱 dtwsq365@163.com